



乙未年二月初八
2015年3月27日
星期五

浙江工人日报

倾情关注两千万职工 全心服务15万工会组织



原始森林的上品水 东部公园的琼浆液 龙山股份有限公司 400-826-1586

江山虎集团有限公司 江山虎水泥 浙江名牌 电话(0570)4061009 5138235

电子版:www.zjgrb.com
电子信箱:zjgrxb@163.com
国内统一刊号:CN33-0018
邮发代号:31-2 总第10017号
社址:杭州市文一路80号12号楼 邮编:310012

省总部署2015年全国“安全生产月”活动

本报讯 记者王海霞报道 今年6月是全国第14个“安全生产月”。日前,省总工会印发文件,对全省工会在“安全生产月”期间广泛宣传劳动安全卫生法律法规,深入开展群众性安全生产活动早谋划、早部署、早安排。

据悉,今年全国“安全生产月”期间,全省工会将围绕“加强安全法治,保障安全生产”主题,开展七项群众性安全生产活动。

活动期间将举办第四届安全生产合理化建议暨职工安全生产“十佳金点子”评选活动。组织发动全省职工主动参与安全管理,积极开展隐患排查,围绕企业生产经营特点和工作岗位提出既能控制和解决隐患风险,提高安全系数,又能增加企业经济效益,具有普遍性、可操作性的合理化建议和可行的解决办法,为“两美浙江”建设创造良好的安全生产环境献计献策。

活动期间新媒体将首次运用于全省职工劳动安全卫生知识竞赛。省总与省安委办将运用微信公众平台,采取有奖问答的形式,向全省职工普及安全生产及职工劳动保护相关法律、法规常识和政策规定,强化职工生产过程中自觉“反三违”、做到“四不伤害”的意识和依法维权、理性维权的能力,和谐劳动关系。

活动期间还将举办系列活动,助推企业安全文化建设。开展班组安全成果展示评比、安全生产文艺作品征集及班组安全生产应急预案演练等活动,以幻灯片、微电影和文学、歌曲、小品等形式,提升安全文化氛围,宣传展示企业班组安全建设经验、做法和取得的成效,检验班组应急预案演练水平,带动和促进企业班组安全建设上台阶,预防和减少生产安全事故。

在全国班组安全建设与管理成果展示活动中我省工会获佳绩

本报讯 戴丽报道 近日,全国安康杯竞赛组委会《全国班组安全建设与管理成果展示活动情况通报》公布,我省工会在参加“中国梦·劳动美”——全国班组安全建设与管理成果展示活动中,获特等奖1个,一等奖9个,省总工会也被评为优秀组织单位。

国网宁波市鄞州区供电公司带电作业班被评为特等奖,并同时授予“全国工人先锋号”。杭州市燃气集团有限公司输配运行分公司西部应急气源站、中石化浙江油品储运有限公司萧山油库、信质电机股份有限公司精益生产班组、宁波建工股份公司建乐分公司毛小中幕墙班组、核工业井巷建设公司金丽温输气管道工程隧道工程F标项目部、杭州松下家用电器有限公司滚筒洗衣机23#线检查捆包班、浙江省邮政公司宁波市分公司信息技术中心班组、君禾泵业股份有限公司花园泵三班组、浙江永联民爆器材有限公司永进分公司乳化车间丙工段被评为一等奖。

安吉工会为企业主贤内助免费体检

本报讯 周建巨、袁伟琴报道 近日,安吉县总专门组织了全县重点企业主贤内助在县妇保院集中参加了“两癌筛查”体检活动。为她们送上宝贵的健康“护身符”。

这次筛查活动包括妇科B超、乳腺检查、宫颈脱落细胞检查等,目的是通过先进的检查手段,将严重危害妇女健康的宫颈癌和乳腺癌尽早排除,做到早预防,早治疗。



3月25日,是第20个全国中小学生安全教育日,今年的主题为“我安全我健康我快乐”。龙游县阳光小学开展了一项不一样的春游活动,带领学生们参观了当地消防队。参观消防叔叔学习生活的地方、听讲解消防安全知识、体验使用灭火器灭火。江俊杰 应红梅 摄影报道

16岁阳光少年患横纹肌肉瘤,海曙工会吹响爱心集结号: 帮帮咱们基层工会主席的孩子!

已收到捐款200多万,爱心奉献还在持续

行进浙江·精彩故事

记者王海霞 通讯员黄琛报道 “正值花季年华,却遭逢病魔侵袭,怎能不为之惋惜?养几十数载倾尽心力,却将遇失子之痛,怎能不为之心疼?”宁波海曙区李兴贵中学的工会主席吴建勋老师,家里遭逢不幸,16岁爱子吴嘉宁罹患腺泡样横纹肌肉瘤,病情迅速蔓延,急需救治——昨天,海曙区总工会向全区各级工会和广大会员发出倡议:为阳光少年奉献一份爱心。

16岁小伙患横纹肌肉瘤

病势发展太快,短短一个月不到,嘉宁的病情就从手背的小包转移至肘关节以及腋窝。为了给儿子治病,吴老师一家尽最大可能筹集款项包括将现住房出售,但还是有很大差距。于是他通过学校向教育工

小的包块,不痛不痒。“我以为是小事情,就没有在意。想着等孩子考完期末考试再带他去看病,没想到这一等就错过了最佳治疗时间。”吴建勋说。“等我2月9日带他去医院检查,儿子被初步诊断为横纹肌肉瘤。”

吴建勋告诉记者,嘉宁是班里的学霸,曾在期末考取全校第一名。“儿子现在在做化疗,头发没有了,吃什么吐什么。”面对命运的磨难,嘉宁依然微笑没有抱怨,他对父母说:“我相信你们,一定会尽全力来救治我,我顺其自然。”这样的孩子叫人怎能放弃?

帮帮咱们基层工会主席的孩子

病势发展太快,短短一个月不到,嘉宁的病情就从手背的小包转移至肘关节以及腋窝。为了给儿子治病,吴老师一家尽最大可能筹集款项包括将现住房出售,但还是有很大差距。于是他通过学校向教育工

会和区总工会上交了求助信。

在接到吴老师一家的求助信后,3月25日上午,海曙区总工会和区教育工会立即派人专程前往宁波二院了解嘉宁目前的诊疗情况,从二院负责嘉宁化治疗后恢复治疗的诊疗组专家口中证实:嘉宁的病情及发展速度,确实超出宁波市医疗能力所及。因国内无法医治,现已联系去国外救治,但治疗费用大约需1000万人民币。

海曙区总工会负责人徐飞军说,吴老师是咱海曙区的基层工会主席,自家人遇到难处,咱娘家人扶危助困,这担当是必须的!目前,海曙区总工会已通过官方微信等途径向全区工会系统的各级工会干部、工会会员发出捐款倡议:“汇聚工会娘家人力量,帮帮基层工会主席的孩子!如果你有表达爱心的意愿,请于即日起至3月30日止,将善款捐至本单

位工会。”

目前,海曙区总机关、海曙区各系统、直属工会和街道总工会都在积极捐款,为吴老师一家奉献爱心。区教育工会专门开展“爱心传递助力花季少年”活动,号召全体基层工会主席奉献爱心。短短一天,市实验小学、新芝幼儿园、信谊小学……各基层教育工会也纷纷加入爱心传递活动,爱心款犹如一股股暖流纷纷涌进募捐箱中。

徐飞军说,爱心款项将从3月27日起由海曙区总工会和区教育工会分批面交吴建勋老师。

娘家人的情意记在心里

截至目前,海曙区总工会负责人徐飞军说,吴老师是咱海曙区的基层工会主席,自家人遇到难处,咱娘家人扶危助困,这担当是必须的!目前,海曙区总工会已通过官方微信等途径向全区工会系统的各级工会干部、工会会员发出捐款倡议:“汇聚工会娘家人力量,帮帮基层工会主席的孩子!如果你有表达爱心的意愿,请于即日起至3月30日止,将善款捐至本单

位工会。”

目前,海曙区总机关、海曙区各系统、直属工会和街道总工会都在积极捐款,为吴老师一家奉献爱心。区教育工会专门开展“爱心传递助力花季少年”活动,号召全体基层工会主席奉献爱心。短短一天,市实验小学、新芝幼儿园、信谊小学……各基层教育工会也纷纷加入爱心传递活动,爱心款犹如一股股暖流纷纷涌进募捐箱中。

徐飞军说,爱心款项将从3月27日起由海曙区总工会和区教育工会分批面交吴建勋老师。

截至目前,海曙区总工会负责人徐飞军说,吴老师是咱海曙区的基层工会主席,自家人遇到难处,咱娘家人扶危助困,这担当是必须的!目前,海曙区总工会已通过官方微信等途径向全区工会系统的各级工会干部、工会会员发出捐款倡议:“汇聚工会娘家人力量,帮帮基层工会主席的孩子!如果你有表达爱心的意愿,请于即日起至3月30日止,将善款捐至本单

位工会。”